

购人保直销车险多快好省更方便
4001234567
PICC 中国人民保险

华声
视点

党纪国法不容亵渎

省委对衡阳破坏选举案进行严肃查处并公布具体案情，依据事实、尊重法治，完全符合我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念，彰显了我们党维护党纪国法的决心坚定不移，体现了我们党坚定维护人民群众根本利益的宗旨信念。

衡阳破坏选举案，是一起严重的以贿赂手段破坏选举的违纪违法案件。涉及人员范围广，涉案金额数目大，情节恶劣，触目惊心。有关涉案人员罔顾党纪国法，明目张胆、肆无忌惮，以钞票换选票，严重干扰破坏选举，是一种特殊形式的权钱交易，本质是以金钱谋取政治权利。这是对人民代表大会制度的挑战，是对党纪国法的挑战。

依法治国，是我们党领导人民治理国家的基本方略，是国家长治久安的重要保证。中央和省委对地方各级人大选举工作高度重视，国家专门

制定了选举法，党内也有严格的纪律规定。省委及时对衡阳破坏选举案进行深入调查和严肃处理，政法机关和纪检部门及时介入追究法律责任，这是对党和人民事业的高度负责，是对社会主义法治的坚定维护。事实证明，我们党代表人民利益、接受人民监督，对腐败现象决不姑息、对违法违纪现象必查必究。

党纪国法不容亵渎，这是一条底线，更是一条红线。

这条红线，是条生命线。中央反复告诫“马克思主义执政党的最大危险是脱离群众”，反复强调“必须始终保持党同人民群众的血肉联系”。以钱拉票获取人大代表，实质上是在割裂党和人民群众的联系，侵犯了社会主义民主。

这条红线，是条高压线。我们党强调“始终保持惩治腐败高压态势”，关键就在高压、零容忍，不管涉及什么人，不论权力大小、职位高低。坚持

依法依纪处理衡阳破坏选举案，是给社会一个交代，给人民一个交代。

这条红线，是条责任线。从“全党必须警醒起来”的忧患意识，到“打铁还需自身硬”的清醒认知，体现了我们党始终保持党的纯洁性先进性的决心。一些党员领导干部陷入衡阳破坏选举案，始作俑者虽然是少数，更多的人在歪风邪气面前随波逐流，却没有人勇敢地站出来抵制反对，这些人的是非观和责任感在大是大非面前软弱而卑劣，实在令人痛心。他们的行为直接破坏了党内民主规则，影响党的威信。

党纪国法不容亵渎，是个大是大非的问题。在大是大非的问题上，旗帜鲜明地坚持“是”、反对“非”，是对每个党员干部、每个人民群众的基本要求，必须防止今后不再发生类似事件。

现在有些人认为，谈理想太远、谈信念太玄、谈宗旨太泛，是非问题

不那么严肃了，可以“似是而非”，也可以“似非而是”，是非观的模糊已经到了极其危险的地步。实际上，面对全球化、信息化的开放执政环境，身处利益诉求、矛盾问题交织互联的转型发展时期，是非问题更尖锐、更复杂。不能坚守宗旨、坚定信仰、坚持真理，如何更敏锐地洞察具体问题、更忠实地服务群众利益？又如何头脑清醒、站稳立场，真正为人民执好政、掌好权？

衡阳破坏选举案，陷入其中的人，私心、私利、私欲膨胀，模糊了宗旨，动摇了信仰，歪曲了真理，搞权钱交易，在是非问题上栽了大跟头。进行严肃查处，既是惩前毖后，又是治病救人，既是明法理，又是正风纪。只有让挑战红线的人付出代价，才能起到警示、震慑作用，才能以实际成效取信于民。

省委决心坚定、态度坚决，以对党、对人民、对历史负责的精神，精心组织、周密部署，坚持以事实为依据，以法律和党纪为准绳，对衡阳破坏选举案予

以彻底查处，人民群众看到了我们党维护党纪、依法治国的坚定决心。

无论是贯彻法律面前人人平等的法治原则，还是将真相和处理结果全部公之于众，省委的深入调查和严肃处理，既落实了从严治党的根本要求，也是维护社会主义法治的必然之举。同时也充分说明，法律面前没有特殊公民，党内没有特殊党员，制度约束没有例外之人，任何人触犯党纪国法都将受到严肃追究和严厉惩处。

衡阳破坏选举案警示我们，只有坚决执行党的纪律、遵守国家法律，在任何情况下都不逾越法律、纪律和道德的底线，切实做到自重、自省、自警、自励，才能真正做到清清白白从政、堂堂正正做人、干干净净干事，才能更好地增强党和国家的创造力、凝聚力、战斗力，为改革发展稳定营造良好环境，为夺取全面建成小康社会新胜利、加快推进社会主义现代化提供坚实保障。

■湖南日报评论员

余以为

韩迎新的“尚方宝剑”是什么

吉林省舒兰市原市委常委、副市长韩迎新28日被证实开除党籍、公职，其涉嫌犯罪问题已移送司法机关依法处理。公开报道称，韩迎新曾说过“我不懂拆迁法，不按拆迁法办”、“我有尚方宝剑！你们随便告，我不怕”等言论，被称为“史上最美最狠拆迁女市长”。(12月29日《北京晨报》)

在这里，“最美”与“最狠”的结合透出一股暴力美学的意味，

而这暴力美学的着力点，自然是长期以来被民众视为洪水猛兽的强制拆迁。

拆迁并不鲜见，一幢大厦的崛起，基本都伴随着一些房屋的拆除，在这极具特色的城市建设生态中，强拆是保证完成城市建设任务及其它的必须手段，而“效率至上”的理念也因此被不少地方官员奉为圭臬。但这种“效率至上”显然是以其他方面的牺牲为

代价的，例如法律等社会资本的被破坏。

这些显然并不在一部分官员的考虑范围内，欲“兴功”，必“兴利”，地方财政增长、官员政绩考核、开发商的利益保障……在以GDP考核为判定地方政府经济效率标准的大环境下，若要立“功”，就必定要使出酷吏手段，大肆“兴利”。这或许正是韩迎新这样的地方官员所抱持的为政逻辑，

也正因为如此，她才敢喊出“我有尚方宝剑！”

前不久刚落马的南京市原市长季建业，在扬州任职时曾被扬州人民称为“拆迁市长”，而他的酷吏风格也使其属僚因害怕恐惧而不得不顺着他的意思“不择手段地蛮搞”，而结果则必定是民间怨声载道、下属苦不堪言。与之相类似的还有曾经的话题官员——仇和。

《汉书》中曾录有汉朝的“十大

酷吏”，无一不以严酷手段治其境，而使“郡中吏民皆不寒而慄”。纵观这些“效率至上”、“最美最狠”的官员，与古时那些暴戾恣睢者何其相似乃尔，而最大的共同点乃是，酷吏们是为了按照皇帝旨意，强制推行官方政策，韩迎新等“最狠”官员，则是为了遵行发展效率至上、GDP至上的行政思路，将之当成了“尚方宝剑”，然最终难免自食其果。

■本报评论员 张英

中国始创馥郁香型 | 酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

無上妙品 酒鬼酒

品味 人生馥郁香

前浓 · 中清 · 后酱

全国统一招商服务热线：400-990-0799
官网地址：<http://www.china000799.com>
天猫酒鬼官方旗舰店：<http://jiugui.tmall.com>